
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Megalochori, Santorini 

https://www.bluevillascollection.com/


 

 

 

Accommodation: 

Guests    :  38 

Bedrooms : 19 

Bathrooms : 14 

  

Location: Megalochori, Santorini 

Distances: 

To closest shop  : 0.9 km (0.6 miles) 

To Santorini Airport  : 7.7 km (4.8 miles) 

To Santorini Port  : 5.0 km (3.1 miles) 

To Fira town   : 5.6 km (3.5 miles) 

To Megalochori village : 0.7 km (0.4 miles) 

To Vlychada beach  : 5.0 km (3.1 miles) 

Fira 

The Concept: Santorini Luxury Event Retreat  
TH Retreat is made up of 7 independent luxury villas, on a private estate and each villa with a private 

plunge pool and sun terrace. The villas are located nearby the traditional village of Megalochori, and this 

area of natural beauty has unspoilt countryside with vineyards sweeping down the sea, and views of the 

village of Akrotiri at the southern tip of the island. The Cycladic architecture and local materials blend TH 

Retreat harmoniously into the landscape, a stunning backdrop for a special event, yoga retreat, wed-

ding, or family & friends’ luxury vacation.  

 

Outdoor 
TH Retreat is made up of 2-bedroom and 3-bedroom villas, and each villa is totally independent with a 

separate entrance, their own pool and caldera view terrace. As you enter your villa from the pathway, 

there is your private plunge pool with sun loungers with that famous picture postcard view beyond, also 

each villa has an alfresco eating area and sunshade.  The villas are all split-level, and the upper bed-

rooms all have terraces over the pool. Built into the cliffside under the estate is a private Cave Spa for 

massages with a view, a totally relaxing vacation for everyone at TH Retreat.  

 

Indoors 
Each villa is designed in the Cycladic style of curved arches and smooth walls, all the furnishings and in-

teriors are modern and comfortable, with plush cushions and high anatomical mattresses for the perfect 

night’s sleep. The villas all have separate double bedrooms, and a kitchenette and living area. There is a 

staircase in each living room to the upper level, and one villa has outdoor stairs to the upper level. The 

essence of the villas at TH Retreat is simple luxury and modern amenities, with an amazing caldera 

view.   

 

Remember to 
For a truly memorable experience, 5 km away is Caldera Beach, with a track to go down and swim off 

the only beach inside the volcanic lagoon. There is a local stables in the village of Megalochori for horse-

riding, and Perivolos and Perissa black sand beach with watersports and beach bars is also only 5km 

away, so there is plenty to do. Email our concierge to help you plan fun activities for all your group.  

 

Good to know 
Emfasis Donation Villa*: When you rent this villa, 1% of its cost is donated to Emfasis- a non-profit or-

ganization working to help the homeless in Greece. Take a holiday. Make a difference. 



 

 



 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Two Bedroom villas (2 in total) (115 sqm. / 1238 sq. ft) 

Ground level  

1 double bedroom with queen size bed, A/C, flat screen TV, no view 

Bathroom with Jacuzzi bathtub 

Living area with sofa, flat screen TV, access to pool terrace, pool view 

Kitchenette with mini bar fridge, coffee & tea maker, dining area for 4 guests 

 

Upper level 

1 double bedroom with queen size bed, A/C, flat screen TV, sea view and private veranda  

Bathroom with shower  

 

Three Bedroom villas (5 in total) (140 sqm. / 1506 sq. ft) 

Ground level  

1 double bedroom with queen size bed, A/C, flat screen TV, no view 

1 double bedroom with twin beds (that joins into a double bed), A/C, flat screen TV, no view 

Living area with sofa, fireplace, flat screen TV, access to pool terrace, pool view 

Kitchenette with mini bar fridge, coffee & tea maker, dining area for 6 guests 

Bathroom with Jacuzzi bathtub 

 

Upper level 

1 double bedroom with queen size bed, A/C, flat screen TV, sea view and private veranda  

Bathroom with shower  

 

Outdoors 

7 private plunge pools (each 34 sqm / 366 sq. ft) 

Private terrace with sun loungers and sunshade 

Outdoor lounge and dining area with table and chairs  

Helipad 

Chapel 

Private parking area 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

TECHNICAL DETAILS OF THE VILLAS 

VILLA Guests Bedrooms Bathrooms 
Indoor area 

[m2] 

Outdoor 

area [m2] 

Pool area 

[m2] 

Pool depth 

[m] 

        
Aphrodite 6 3 2 150 500 50 1.70 

Dimitra 4 2 2 117 90 21 1.75 

Hestia 4 2 2 117 110 30 1.85 

Artemis 6 3 2 145 100 27 2.00 

Athena 6 3 2 130 100 27 2.00 

Hera 6 3 3 150 120 38 2.10 

Persephone 6 3 2 130 100 27 1.75 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

  



 

 

 

 

 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

 

 Accommodation 
Guests  : 38 

Bedrooms : 19 

Bathrooms : 14 

  

Features 
Private plunge pool  

Sun loungers 

Outdoor dining area 

Wi-Fi Internet 

Air-conditioning 

Heating 

Fireplace 

Radio/Mp3 player 

Fully stocked minibar  

Kitchenette 

Coffee machine 

Natural full latex mattresses 22 cm height 

Luxury cotton satin bed linens 

Microfiber duvet 

Hairdryer  

Safe Box 

Pool towels 

Bath towels/Bathrobes  

Slippers 

Bath toiletries 

Cave Spa [extra charge] 

Direct dial telephone 

SAT TV 

Post and fax service 

Laundry services (extra charge] 

Iron, ironing boards (upon request) 

Baby cot & highchair (upon request) 

Private Parking 

Helipad 

 

 

 

Services Included 
 
In-villa services:  

Daily Housekeeping  

Change of linen two times a week 

Change of towels three times a week  

Pool/jacuzzi freshening 

Daily breakfast 

Pillow menu  

 

BlueVillas Special services: 

BlueVillas Award-Winning Concierge Service 

Villa concierge contact during your stay  

Check-in and Check-out service 

 
Services on request 
Pre-stocking grocery list 

Yacht charters & tours 

Private transfers 

Tailor-made arrangements 

Itineraries for couples & families with children 

Helicopter transfers & tours  

Luxury car rentals 

Gastronomy team to personalize and prepare your meals/ 

wellness plan 

Water Sports and Activities 

Spa Treatments, Massage and Beauty Services 

 
Events 
Special gatherings such: birthday party, family celebration, 

business event, seminar, yoga retreat, health/spiritual event, 

romantic wedding, baptism, reunion party [all upon request] 

Layout  
Two Bedroom villas (2 in total) (115 sqm. / 1238 sq. ft) 

Ground level  

1 double bedroom with queen size bed, A/C, flat screen TV, no 

view 

Bathroom with Jacuzzi bathtub 

Living area with sofa, flat screen TV, access to pool terrace, pool 

view 

Kitchenette with mini bar fridge, coffee & tea maker, dining area 

for 4 guests 

Upper level 

1 double bedroom with queen size bed, A/C, flat screen TV, sea 

view and private veranda  

Bathroom with shower  

Three Bedroom villas (5 in total) (140 sqm. / 1506 sq. ft) 

Ground level  

1 double bedroom with queen size bed, A/C, flat screen TV, no 

view 

1 double bedroom with twin beds (that joins into a double bed), 

A/C, flat screen TV, no view 

Living area with sofa, fireplace, flat screen TV, access to pool ter-

race, pool view 

Kitchenette with mini bar fridge, coffee & tea maker, dining area 

for 6 guests 

Bathroom with Jacuzzi bathtub 

Upper level 

1 double bedroom with queen size bed, A/C, flat screen TV, sea 

view and private veranda  

Bathroom with shower  

Outdoors 

7 private plunge pools (each 34 sqm / 366 sq. ft) 

Private terrace with sun loungers and sunshade 

Outdoor lounge and dining area with table and chairs  

Helipad 

Chapel 

Private parking area 

 

 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

info@bluevillascollection.com 

Tel: 0030 210 4836823 

 

https://www.bluevillascollection.com/
mailto:info@bluevillascollection.com

